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В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции» одной из мер профилактики коррупции является формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
В ГБОУ СО "Екатеринбургская школа № 1" разработана антикоррупционная политика, целью которой является обеспечение работы по профилактике и противодействию коррупции. 
В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками напоминаю о необходимости соблюдения запрета дарить подарки работникам общеобразовательных организаций.
Получение должностным лицом подарка создаёт условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечёт ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с  утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.
Кроме того, должностным лицам не рекомендуется получать подарки или какие-либо иные вознаграждения, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей, которые одновременно являются лицами, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления. Приём таких подарков может скомпрометировать и повлечь возникновение сомнений в их честности, беспристрастности и объективности.

 
 
Прошу всех  строго соблюдать требования антикоррупционной политики и не допускать коррупционных правонарушений.

